Вопросы для подготовки к административной контрольной работе
 по физике в группах СПО.
	 
 
 
1.  Скорость при равномерном и при равноускоренном движении, ускорение тела,  движение по окружности.
2.  Второй закон Ньютона (формула, направление векторов).
3.  Свободное падение тел, ускорение свободного падения.
4.  Закон Всемирного тяготения. 
5.  Уравнение гармонических  электрических колебаний: амплитуда, период и циклическая частота.
6.  Кинетическая и потенциальная энергия тела.
7.  Основное уравнение МКТ (давление газа)
8. Связь между кинетической энергией и  абсолютной температурой (связь между температурой по шкале Цельсия и по шкале Кельвина).
9.  Уравнение Клапейрона – Менделеева.
10. Первый закон термодинамики. 
11. Закон сохранения заряда. Закон Кулона.
12. Сила тока, напряжение, сопротивление металлического проводника.
13. Закон Ома для участка цепи.  
14. Последовательное и параллельное соединение проводников.
 







ВАРИАНТ №1
1.Тело движется по окружности против направления движения часовой стрелки (рис.1). Определите направление   вектора скорости в точке N 
 А.1                         Б.2                        В.3                          Г.4
2. Вектор, соединяющий начальное и конечное положение тела -  это…

3. В трубке, из которой откачан воздух, находятся дробинка, пробка и птичье перо.  При переворачивании трубки раньше остальных дна достигнет….
    А. Дробинка.                                        Б.   Пробка.      
    В. Птичье перо                                     Г.   Тела одновременно достигнут дна.
4. Под действием постоянной силы 4Н тело массой 8 кг двигается …..
           А. Равномерно, со скоростью 2м/с.          
           Б.Равноускоренно с ускорением   2 м/с2.
   В.Равномерно со скоростью 0,5м/с.         
   Г. Равноускоренно с ускорением 0,5 м/с2.
5. Гармонические колебания   заданы уравнением  x=10 -2 cos20πt.   Амплитуда и циклическая частота колебаний соответственно равны…
А. 10-2 м; 20π рад/с.                        Б. 20 м; 10 рад/с.  
В. 10-2 м; 10рад/с.                           Г. 10 м; 10 рад/с.
6. Установите соответствие между описанием приборов и их названием
               Описание приборов                                   Название приборов   
А. Прибор, измеряющий                             1.Гигрометр
    мгновенную скорость тела                      2.Спидометр
Б. Прибор, измеряющий силу                    3. Динамометр
    действующую на тела                             4.Измерительная линейка
В. Прибор, измеряющий                            5. Акселерометр
     влажность воздуха                                 6.Барометр – анероид.
Г. Прибор, измеряющий 
    атмосферное давление                        
7. Сравните величины кинетической Ек и потенциальной Еп энергий молекул в твердом состоянии вещества  
              А. Ек˂ Еп                       Б. Ек > Еп                    В. Ек =  Еп            
              Г.  возможно как Ек˂ Еп, так и    Ек > Еп
8. Тепловое движение молекул прекращается при температуре….
              А. 00 С                     Б. 0К                      В. -2730 С                  Г. -273 К
9. Внутренняя энергия газа уменьшилась на 30Дж, при этом газ получил 30Дж количества теплоты.      Работа  в этом процессе….
              А. 60 Дж            Б.-60 Дж          В. 0 Дж          Г. определить нельзя     
10  Дробимость твердых веществ является доказательством: 
             А. существования сил взаимодействия между молекулами.   
             Б. движения молекул.
             В. существования самих молекул.                                         
             Г. броуновского движения.

11. При увеличении заряда каждого из тел в 2 раза и при неизменном расстоянии между ними, сила кулоновского взаимодействия ….
             А.Увеличится в 2 раза.                    Б. Увеличится в 4 раза.  
В. Уменьшится в 2 раза.                  Г. Уменьшится в 4 раза.

12.  При перемещении электрического заряда q между точками с разностью потенциалов 8В силы электрического поля, совершили работу 4 Дж. Определите величину заряда.
А. 0,5 Кл.          Б.2 Кл.              В.32 Кл.           Г. 12Кл.
13. Определите  общее сопротивление участка цепи  (рис.2)?
А. 0,5 Ом.         Б.2 Ом.             В. 4 Ом.           Г. 8 Ом.	
14 .Сила тока в цепи может быть измерена 
            А. амперметром	     Б. вольтметром	     В. реостатом      Г.омметром.

15. Сила тока 2А, а сопротивление 2 (Ом). Чему равно напряжение в цепи?
           
           А 1В	         Б 2В		    В 4В                Г.6В\[image: C:\Users\Евгений\Pictures\Мои сканированные изображения\2014-05 (май)\сканирование0003.jpg]

ВАРИАНТ №2
1. По графику зависимости модуля скорости от времени (рис.1) определите ускорение прямолинейно движущегося тела в момент времени  t=2с.
А. 0,5 м/с2.             Б. 1 м/с2.             В.2 м/с2.              Г.4 м/с2.
2.Промежуток времени, за который совершается одно полное колебание – это…..
             
3.Кинетическая энергия тела массой 2 кг, движущегося со скоростью 3 м/с  равна…  
           А. 3 Дж.                   Б. 6 Дж.              В. 9 Дж.               Г.18 Дж.
4.Установите соответствие между физическими величинами и единицами их измерения в международной системе единиц СИ.
                 Физические величины                                   Единицы измерения
             А. Скорость движения тела                                       1. А
             Б. Электрический заряд                                             2. Дж
             В. Сила   тока                                                            3. м/с
             Г. Механическая работа                                            4. м/с2
                                                                                                                                   5.  Кл
                                                                                                6.  Н
5. На рисунке 2 изображена траектория движения тела, брошенного под углом к горизонту. Потенциальная энергия имеет максимальное значение в  точке… (Сопротивлением воздуха пренебречь).
 А. 1                         Б. 2.                     В. 3.                    Г.4.
6. Газу передано количество теплоты 100 Дж  и  внешние   силы   совершили над ним работу 300 Дж.  Изменение внутренней энергии газа равно….. 
            А. 0 Дж.                  Б. 100Дж.            В. 200Дж.           Г. 400Дж.
7. Броуновское движение доказывает…..
А.  факт существования сил притяжения между атомами в молекуле
Б.  факт существования частиц вещества (атомов и молекул)
В.  факт существования   непрерывного хаотического движения частиц вещества (атомов и молекул)
Г. только факт существования сил и отталкивания между атомами в молекуле
8. Сравните величины кинетической Ек и потенциальной Еп энергий молекул в газообразном состоянии вещества  
           А. Ек˂ Еп                       Б. Ек > Еп                    В. Ек =  Еп            
           Г.  возможно как Ек˂ Еп, так и    Ек > Еп
9.  При уменьшении абсолютной температуры газа в 3 раза средняя кинетическая энергия теплового движения молекул идеального газа …..
          А.  Увеличится в 3 раза.                    Б. Увеличится в 9 раз.
          В. Уменьшится в 3 раза.                    Г. Уменьшится в 9раз.

10  Деформация твердого тела – это …

          А. сохранение формы объема.                     Б. сохранение внутренней энергии.                 
          В. изменение формы или размера тела.      Г. накопление энергии молекул

11. Водяная  капля с электрическим зарядом +q соединилась с другой каплей –q.   Электрический заряд образовавшейся капли равен…..
А. -2q                      Б. -q                      В. 0                    Г.+2q.

12. При увеличении расстояния между двумя точечными зарядами  в 3 раза сила кулоновского взаимодействия между  ними….
             
             А. Увеличится в 3 раза.                     Б. Увеличится в 9 раза.
             В. Уменьшится в 3 раза.                    Г. Уменьшится в 9 раза.
13   Сопротивление металлического проводника при увеличении его длины в 2 раза …..
 А. Увеличится в 4 раза.                     Б. Увеличится в 2 раза.   
 В. Уменьшится в 2 раза.                    Г. Уменьшится в 4 раза.
14. Сопротивления резисторов, изображенных на схеме(рис.3), равны по 4 Ом. Определите их общее сопротивление.            
            А. 1 Ом		Б. 2 Ом              В. 0,5 Ом	            Г. 3 Ом
15. Определите   сопротивление проводника, если при напряжении 12 В по нему течет ток 3 А.
          А. 12Ом              Б. 3 Ом            В. 4 Ом                    Г.36 Ом  
                                                                                                               [image: C:\Users\Евгений\Pictures\Мои сканированные изображения\2014-05 (май)\сканирование0007.jpg][image: C:\Users\A\Desktop\2013-2014\Схемы для вход.коньроля\сканирование0002.jpg]
                                                                                          Рис.3
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